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Ответы: ВПР по русскому языку 8 класс

1-2
 
         Опускается на землю весенняя ночь. Волнующая, полная таинственных чар и
страстного замирания. Все звуки мало-помалу стихли. Лягушки присмирели, и комары
угомонились. Время от времени пронесётся(2) какой-то странный шелест в кустах, или
неожиданно порыв ветра принесёт из дальнего села вой одинокого пса, томящегося на
привязи в эту чудесную ночь.
         Кругом тишина! Роща кажется огромной. Деревья точно сблизились и
сговариваются, открывая(3) важную тайну. Неожиданно на большой дороге раздаётся
переливчатый звон почтовой кареты.(4) Бряцание бубенчиков слышно уже издалека.
На минуту оно смолкает: должно быть, тройка заехала за гору.
         Особенно волнует звук почтовых бубенчиков ночью. Ведь знаешь – некого ждать.
А как услышишь этот серебристый звон на дороге, сердце так и забьётся. И вдруг
потянет куда-то вдаль, в какие-то неведомые страны. Удивительна и прекрасна жизнь!

(По С. Ковалевской)
2. Морфемный разбор слова

Морфологический разбор слова
Открывая(3)

1. Сговариваются (как?) открывая – деепричастие;
2. Морф. признаки: неизм. ф., несов. в., невозвр.
3. В предложении является обстоятельством.

Синтаксический разбор предложения
Неожиданно на большой дороге раздаётся переливчатый звон почтовой кареты.(4)

Предложение повествовательное, невосклицательное, простое, двусоставное,
распространённое, полное, неосложнённое.
Грамматическая основа: звон (подлежащее, выражено именем существительным)
раздаётся (простое глагольное сказуемое, выражено глаголом в изъявительном
наклонении).
Второстепенные члены предложения: (звон) переливчатый – согласованное
определение, выражено именем прилагательным; (звон) кареты – косвенное
дополнение, выражено именем существительным (возможно: несогласованное
определение); (кареты) почтовой – согласованное определение, выражено именем
прилагательным; (раздаётся) неожиданно – обстоятельство образа действия, выражено
наречием; (раздаётся) на дороге – обстоятельство места, выражено именем
существительным с предлогом; (дороге) большой – согласованное определение,
выражено именем прилагательным.

3
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) правильный выбор ряда слов: вовсе не интересно, не выполнив задание, не освещены
фонарями;
2) объяснение условия выбора раздельного написания: вовсе не интересно (наречие с
усилительным отрицанием вовсе не), не выполнив (деепричастие) задание, не
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освещены (краткое причастие) фонарями.
Ответ может быть дан в иной формулировке

4
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) правильный выбор ряда слов: на улице безветренно, барабанный бой, расклеенные
афиши;
2) объяснение условия выбора написания НН: на улице безветренно (наречие,
образовано от слова с двумя НН), барабанный бой (имя прилагательное, образованное
от существительного с основой на -Н- с помощью суффикса -Н-), расклеенные афиши
(причастие с приставкой; возможно: причастие, образованное от глагола сов. вида с
приставкой).
Ответ может быть дан в иной формулировке

5
 

6
 
Я вернулся из школы после обеда. Книги лежали не только на столе, но и на диване.

7-17
 
7. Основная мысль текста:
В соборе города Реймса хранится удивительное Евангелие, история которого полна
легенд и загадок. Основная мысль текста Основная мысль текста может быть
приведена в иной, близкой по смыслу формулировке

8. Верный вариант ответа:
Существует предание, что впервые прочесть Евангелие удалось в 1717 году гостям из
России. Микротема абзаца текста может быть приведена в иной,близкой по смыслу
формулировке

9. Верный ответ: эпитет; эпитетом

10. Верный ответ: наследие

11. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) определение подчинительных словосочетаний: посетил собор, долгого времени,
легко прочёл;
2) определение вида подчинительной связи в словосочетаниях: посетил собор
(управление), долгого времени (согласование), легко прочёл (примыкание)

12. Верный ответ: человек (не) способен разобрать

13. Верный ответ: неопределённо-личное предложение

14. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) определение вводного слова: разумеется;
2) подбор синонима к вводному слову.
Правильный ответ может содержать один из следующих синонимов: несомненно,
бесспорно, конечно, безусловно, очевидно, естественно. Могут быть подобраны другие
синонимы

15. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) распознавание предложения: 5;
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2) обоснование условий обособления: согласованное определение выражено
причастным оборотом, который стоит после определяемого слова – имени
существительного.
Обоснование условий обособления может быть сформулировано иначе

16. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) распознавание предложения: 11;
2) обоснование условий обособления: обстоятельство выражено деепричастным
оборотом, который находится в середине предложения и поэтому выделяется с обеих
сторон запятыми.
Обоснование условий обособления может быть сформулировано иначе

17. Правильный ответ: 18


